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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε στο Facebook στις 18/02/25.

Περιεχόμενο

Για την σύγκρουση με τους νεοναζί στη Λεμεσό

Την Παρασκευή στις 7/2 μετά τη αντιφασιστική συγκέντρωση κατά της συγκέντρωσης των φασιστών
του ελαμ, μια ομάδα 10-15 ατόμων εφκήκε με κουκούλες, στο κέντρο της Λεμεσού. Μόλις τους
προσέγγισε άτομο δικό μας για να δει τι συμβαίνει επιτεθήκαν του με παλλούτζι με ελληνική σημαία.
Το άτομο μας έτρεξε πίσω φωνάζοντας προς το κόσμο που καθόταν σε μπαρ ότι υπάρχουν φασίστες.
Σε ένα λέπτο, αναρχικοί/-ες, αντιφασίστες/-τριες τζιαι θαμώνες του μπάρ εξεκινήσαν να βουρούν
τους νεοναζί τζιαι να τους δέρνουν. Ανάμεσα στη φασιστοομάδα, αναγνωρίστηκαν γνωστοί νεοναζί
που είχαν συμμετοχή στα πογκρόμ κατά των μεταναστών/-τριων, συμμετέχουν σε νεοναζιστικές
ομάδες τζιαι κάμουν γκράφιτι σβάστιγκες τζιαι ναζιστικά συνθήματα στην πόλη μας. Άξιο αναφοράς
είναι ότι οι νεοναζί εκλαίουνταν πως οι ίδιοι “δέκα πλάσματα ένει”, τζιαι τούτο μάλλον εθεωρήσαν
το άδικο γιατί εμείς ήμασταν πολλοί/πολλες παραπάνω. Όταν όμως πάσειν πάνω σε έναν
ανυπεράσπιστο κοπελλούι που την Αφρική, την Ινδία ή το Πακιστάν, που δουλεύκει ούλλη μέρα μες
τους δρόμους, τζιαι δέρνουν το τζιαι κλέφκουν το, ή σε ένα πλάσμα που εν γκέι, τζιαμέ παίζουν το
εξουσία, στο κέντρο, στις 7/2 όμως εθέλαν δικαιώματα και ισότητα.

ΝΕΟΝΑΖΙ ΚΑΙ ΟΠΑΔΙΣΜΟΣ

Τούτη η φάρα των νεοναζί στη Λεμεσό εκμεταλλεύκουνται το οπαδικό σύνολο της Θύρας 1 για να
κάμουν νεοναζιστική πολιτική διότι δεν έχουν την ικανότητα να σταθούν μόνοι τους πολιτικά προς
τα έξω ως φασιστική ναζιστική ομάδα. Εκμεταλλεύκονται την ιεραρχική οργάνωση του οπαδικού
συνόλου αποκτώντας θέσεις κλειθκιά, φκάλωντας που την μέση αντιφρονούντες. Στο τελευταίο
βίντεο με οπαδούς του Απόλλωνα, εκατεβήκαν 100 άτομα κάτω, τζιαι εφωνάχτηκεν το χρυσαυγίτικο
σύνθημα “αναρχικοί και μπολσεβίκοι αυτή η γη δεν σας ανήκει”. Τζιαι ενώ στη πραγματικότητα
εφωνάζαν το 10 άτομα με το ζόρι, επαρουσιάσαν το σαν σύνθημα της Θύρας 1. Ένα instagram page
με το όνομα pitbull_limassol έχει αναλάβει τούτον το μηχανισμό ναζιστικής χειραγώγησης.
Γενικότερα υπάρχει μεγάλη προσπάθεια εκ μέρους των νεοφασιστικών ομάδων τζιαι οργανώσεων να
φασιστικοποιηθούν τα οπαδικά σύνολα τζιαι να στρέψουν οπαδικά σύνολα εναντίον πολιτικών
συνόλων τζιαι περιθωριοποιημένων ανθρώπων. Από το ελάμ, μέχρι τις τελευταίες νεοναζί
παραομαδούλες που είναι ουρά του, όλοι προσπαθούν να κυριαρχήσουν εντός οπαδικών συνόλων που
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έχουν εθνικόφρωνες αναφορές. Ωστόσο αποτελεί τουλάχιστον γελοιότητα.

Στα οπαδικά σύνολα, όπως τζείνο που ανήκουν οι νεοναζί που ήβραμε στο κέντρο στις 7/2, υπάρχουν
ένα κάρο κοπελλούθκια τζιαι κοπελλούες που ένεν καν κυπραίοι, πόσο μάλλον έλληνες. Υπάρχουν
πλάσματα που έχουν γονιούς που ο ένας που τους θκυο ή τζιαι οι θκυο εν ξένοι. Πολλοί τζιαι πολλές
που τούτην την οπαδική νεολαία ακούσειν ραπ, που ούλλη την ώρα βάζει κοινωνικό τζιαι πολιτικό
στίχο κατά του φασισμού τζιαι του ρατσισμού, από τον ΛΕΞ, τους Λόγος Τιμής μέχρι τον Dani
Gambino. Εν κοπελλούθκια που τρώσειν καππέλωμα που τις νεοναζί φασιστογκρούππες, τραβούν
τους με τακτικές τζιαι προβοκάτσιες, όπως στες 7/2, για να τους μπλέξουν σε μια σύγκρουση που εν
εθκιαλέξαν τζιαι εν έσιει να κάμει με την ομάδα τους. Πολλά ποτούτα τα κοπελλούθκια που είναι
στους φασίστες ή παίζουν το παιχνίδι τους, αν τζιαι είχαν μια ζωή σκατά, στο σχολείο τζιαι την
οικογένεια, σε σκατοδουλειές τζιαι σκατά που την κοινωνία, εκαταντήσαν να ξιτιμάζουν τζιαι να
επιτίθονται σε άλλα παιθκιά που έχουν την ίδια ηλικία τζιαι ανήκουν στην ίδια κοινωνική τάξη,
πάσειν στο ίδιο σχολείο τζιαι δουλειές, μόνο τζιαι μόνο επειδή εν Αφρικανοί, Ινδοί, Μουσουλμάνοι
κ.λπ Τζιαι παρότι τζιαι τζείνους η ζωή έδωκεν τους εξαιρετικές δυσκολίες, αντί να συμπάσχουν τζιαι
να καταλάβουν ότι το ίδιο σύστημα χτυπά τζιαι τους θκιο, ακολουθούν τον κάθε φασίστα, πολλοί εκ
των οποίων αρχιφασιστών έχουν καλοταϊσμένες δουλειές, επιχειρήσεις τζιαι πολιτικές διασυνδέσεις,
τζιαι πολλοί μάλιστα έχουν τζιαι μετανάστες/-τριες να τους δουλεύκουν στο σπίτι τους τζιαι στες
επιχειρήσεις τους.

ΜΠΑΤΣΟΙ, ΜΠΑΤΣΟΦΙΛΟΙ ΚΑΙ ACAB ΟΛΟΙ ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ

Ακόμα μια γελοιότητα, αποτέλεσμα της φασιστικής χειραγώγησης, είναι ότι οπαδοί, εκατάντησαν να
κατεβαίνουν σε πορείες του ελαμ, του πιο μπατσόφιλου κόμματος της Κύπρου. Οι ίδιοι δρομίσιοι
άνθρωποι που ζουν μια ζωή στην παρανομία, οι ίδιοι άνθρωποι που οι μπάτσοι εβάλαν φυλακή τα
αδέρφια τους για 2 πυρσούς, κατεβαίνουν στη συγκέντρωση τζιαι την πορεία του ΕΛΑΜ “κατά της
εγκληματικότητας”. Κάθονται να ακούν ομιλίες τζιαι ανακοινώσεις για ενίσχυση της αστυνομίας με
παραπάνω εξουσία, χρήμα τζιαι δυνατότητες να ελέγχει, να καταστέλλει, να φυλακίζει τζιαι να
σκοτώνει. Οι οπαδοί έχουν υποστεί τέτοια ασυνειδησία τζιαι αποπολιτικοποίηση που οι φασίστες σε
λλίο εννά τους φορέσουν τζιαι στολή. Εκατάντησαν οπαδοί να υπογράφουν με το σύμβολο της
Χρυσής Αυγής τζιαι να κατεβαίνουν πορείες με χρυσαυγίτες οι οποίοι επιάναν 55% ψήφους μέσα στα
λαομίσητα ΜΑΤ.

Με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο, ο φασισμός πρέπει να τσακιστεί. Είμαστε ανοιχτοί/-ες για διάλογο
με κάθε κοπελλούι ή κοπελλούα, με κάθε άνθρωπο που προβληματίζεται τζιαι έχει συγχηστεί μέσα σε
τούτη ούλλη την τραμποελαμοχιτλερική σαλάτα που πλασάρεται ως αντισυστημική. Εν γίνεται όμως
να αφήκουμε να επιβιώσει καμιά γκρούππα καμένων-κανίβαλων που επιτίθονται σε ξενιτεμένους
εργαζόμενους/-ες, σε άτομα με διαφορετικό σεξουαλικό προσανατολισμό ή συμπεριφορά. Ούτε
μπορούμε να αφήκουμε να δρα καμία γκρούππα που προσπαθεί να επιχειρήσει ενάντια σε πολιτικά
σύνολα που έχουν ανθρωπιστική τζιαι ταξική συνείδηση τζιαι δίνουν αγώνες. Με τέθκοιες γκρουππες
θα συγκρουστούμε γιατί είναι ζήτημα επιβίωσης εμάς, των ανθρώπων μας, της τάξης τζιαι της
κοινωνίας μας. Οι φασίστες με τη χειραγώγηση τους βάλλουν καταπιεσμένους/-ες να πολεμούν
καταπιεσμένους/-ες παίζοντας το παιχνίδι του κυρίαρχου συστήματος, οπότε ο αγώνας απέναντι
τους εν κοινωνική αυτοάμυνα τζιαι η κοινωνική αυτοάμυνα εν καθήκον.

Αναρχικοί/Αναρχικές συμμετέχοντες στην αντιφασιστική σύγκρουση στις 7/2

*Επισυνάπτουμε φωτογραφίες από γκραφίτι των ναζί ενάντια στην αντιφασιστική συγκέντρωση, οι
οποίοι χρησιμοποιούν την υπογραφή του οπαδικού συνόλου. Το γκραφίτι έγινε ακριβώς τζιαμε που
εφάσειν τρεχάλα και ξύλο.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Φασισμός,
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